NOPANOK MOHTAXA Kopobka ynakoBoyHas Momenm samsKu
Boar M10 x1,25x 40 4 mr. M6 95 Nm
CHATb OYKCHUPOBOYHYIO METIIIO C MPABOil CTOPOHBI. Boar M12 x 40 4 wr. M8 23 Nm
MoHTHpOBaTh MpaBblid KPOHIITEHH Ha mITaTHBIE OTBepCcTUst M10x1,25 Boar M12 x 1,25 x 75 2 mr. mg ;g :m
C MOMOIIBIO MPHUJIOKEHHBIX METH30B. 3a30p MEKIY IJIAHKOW KPOH- boat M12 x 45 1 . M14 125Nm
IITeiiHA M3 MPABOTO KPOHIITEHHA pEeryJlnpoBaTh ¢ MOMOIIBIO A0 Boar M12 x 120 2 wr. mgm 25 lgs :3
b12. I'ajika M12 c/koHTp. 4 mr. M12x1,25 | 87 Nm
. . Taiika M12 x 1,25 c/koHTp. 2 mir. M12x1,5 83 Nm
C rneBoil CTOPOHBI Yepe3 MMEIOLIUECS] OTBEPCTUS B HIDKHEW IOJIKE —
13 3 Tajioa 10 npy:x. 4 it
JIOH)KEpOHa JOCBEPJIUTH J1Ba oTBepcTUs P13 MM. DTH XKe OTBEpCTHS Wlaiica 12 npys. Py—
paccBepauTh 10 18 MM co CTOPOHBI OaraKHUKA. Ilaiiéa 10 ysex. 4 .
3aKpenuTh JeBbIA KPOHIUTEIH, COTJIAaCHO CXEME MOHTaXKa. Iaii6a 12 yBe. 4 wmr. KoMnneKTHOCTb n3aenus
Y CTaHOBHTH OalKy. Ilaii6a 12 14 wr. Baaka TCY 1 .
VYcranoBute map, noapo3eTHuk Ha 6anky TCY. Ilap VH 8812 1 w. Kponurreiin nesbrii 1 1rr.
3aTsAHUTE BCE KPETEKHBIE SIIEMEHTHI ¢ HYKHBIM MOMEHTOM. Bryaka 72 mm 2 . KpoHIITeiin NpaBbIii B
Ilaii6a 40x40 2 i, cBone 1 .
e VYcranoBky TCY pexkoMeHayeTcsi MPOU3BOAUTH TOJIBKO B CIIELHATIH- 3 — ] P
AU THBIN KOJIIMAYO0K IIT.
3UPOBAHHBIX ABTOMACTEPCKUX. Kopobra ynaxosounan | 1 .
Ionpo3zeTHuk 1 mr. YnakoBka moJIMITHIIE- 1wt
HNHCcTpyKIUS IO MOHTAXKY 1 . HOBas )

[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS
CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
FapaHTHfIHOFO CpOKa ¢ JIy)KGI:I TCY. TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. ..vueunenenarinenaanenennnenn
MOZEMB. .. VIN L

000 «Bbosan-ABTodhneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46 M.II
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Ml>l, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKKke npouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .

JlaTta yCTaHOBKHM ...................... Toamuck ........ooooviiiiiin

hno=al




VIHCTPYKUUA 90 08 A (G | ~= G p ¥
MO MOHTaXxy ~— ﬁ *
Tﬂ ro BO-CL"e I—I H O ro c h a nga n cs 35 TOBAP CEPTU®UIIUPOBAH *
Y Bosal Autoflex
YCTpOUCTBA 2013 = 1770 1300 75 |Becmerro| 7 35 s
LapoBOro tuna KT KT KT 22,5 xr.| kN. BAR 28
bonm MIOx125x40
Uida € 1037 (ibemr)
Waida 10/7 (rpyxur) A
S Q) A
°
Q)
® ©
S -
00801000000 (5 buka b ciope 900802000000 (b - Kporswmen npabsiy
) om
40x40 Ulaioa (s) bomm MIZxgs
BAD-0085 Bmyka =72 9 [aixa Mle/kavmp)
Q@ ]
Eonm Mix120 Uavda L1237 (yben)
[aika MI2lc/koump) | Umion L1237
Yaida C1237 lybemry)
bomm MIZx[25x 75

008000000071 - Kporwmeuy /rebsiy

bomm MiZx40

[auka MI2lc/ koump)

Wewoa L7237

bomm MiZxé0
UWeida 12/ Mnpyxuw)

bosal

Uewoa L1237

[auka MI2x125(c/koump)

Uioa L1237

bAP-0168 Kporwmeur nodpozemHuxa

hn=sal




